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Опис  Курс охоплює загальні знання із 

проведення наукових досліджень різних 

рівнів. Під час його вивчення студенти 

дізнаються які існують методи наукових 

досліджень, як їх застосовують для 

отримання необхідних результатів. 

Набувають теоретичних основ щодо 

проведення наукових досліджень, 

запровадження і оцінки ефективності 

наукових досліджень. Вивчають етапи та 

особливості проведення наукових робіт. 

Знайомляться з новітніми технологіями у 

наукових дослідженнях. 

 

Мета курсу: забезпечення знань, понять, 

умінь  класичних і сучасних методів 

проведення наукових досліджень в процесі 

науковою діяльності з подальшим 

використанням результатів у практичній 

діяльності. 

 

Результати навчання: ПРН2. Провадити 

дослідницьку та/або інноваційну діяльність 

в сфері гідроенергетики. 

ПРН3. Застосовувати спеціалізовані 

концептуальні знання з гідроенергетики у 

професійній діяльності, у тому числі знання 

і розуміння новітніх досягнень, які 

забезпечують здатність до інноваційної та 

дослідницької діяльності. 

ПРН6. Вільно користуватися державною та 

іноземною мовами усно і письмово для 

презентації та обговорення результатів 

досліджень та інновацій, виробничих 



процесів та інших питань професійної 

діяльності в галузі електричної інженерії і, 

зокрема, гідроенергетики. 

ПРН7. Приймати обґрунтовані рішення з 

інженерних питань гідроенергетики у 

складних і непередбачуваних умовах, у 

тому числі із застосуванням сучасних 

методів та засобів оптимізації, 

прогнозування та прийняття рішень. 

ПРН9. Мати навички автономного і 

самостійного навчання у сфері 

гідроенергетики, електричної інженерії і 

дотичних галузей знань, аналізувати власні 

освітні потреби та об’єктивно оцінювати 

результати навчання. 

ПРН11. Обирати, аналізувати і розробляти 

придатні типові аналітичні, розрахункові та 

експериментальні методи; розуміти основні 

аспекти впровадження та супроводження 

проектів, інноваційної діяльності та захисту 

інтелектуальної власності. 

ПРН15. Планувати та виконувати 

експериментальні і теоретичні 

дослідження, обирати для цього придатні 

методи та інструменти, здійснювати 

статистичну обробку даних, оцінювати 

адекватність результатів досліджень, 

аргументувати висновки. 

ПРН17. Мати навички керування, 

розроблення, впровадження та 

супроводження проектів в гідроенергетиці. 

ПРН18. Розуміти особливості роботи в 

національному та міжнародному 

контекстах, як особистості і як члена 

команди. 

 

Методи навчання: 1. Лекція. У лекції 

використовуються різні прийоми усного 

викладу інформації: підтримка уваги 

протягом тривалого часу, активізація 

мислення слухачів; прийоми, що 

забезпечують логічне запам'ятовування: 

переконання, аргументація, докази, 

класифікація, систематизація, узагальнення 

та ін. 



2. Метод обговорення навчального 

матеріалу та дискусії застосовується на 

лекційних та практичних заняттях. 

Обговорення дозволяє значно поглибити і 

систематизувати знання, розуміння тієї чи 

іншої проблеми, перевірити підставу 

висновків, до яких прийшли студенти в 

ході вивчення конкретної теми.  

Метод обговорення розвиває у студентів 

уміння відстоювати свої погляди і 

переконання. Дискусія допомагає виявити, 

логічно і критично осмислити різні крапки 

зору, наукові концепції і підходи до 

розглянутих питань. Організація і 

підтримка дискусії досягається за 

допомогою використання наступних 

прийомів: постановка питань, (основних, 

додаткових, що наводять і ін.), обговорення 

відповідей і думок студентів, коригування 

відповідей і формулювання висновків. 

3. Наочні і практичні методи навчання. 

Серед наочних методів навчання 

використовується ілюстрація і показ. 

Ілюстрація – показ студентам плакатів, 

карт, графіків, замальовок на дошці. 

4. Під час дистанційної форми навчання 

лекційний матеріал представляється у 

вигляді презентацій с малюнками та відео. 

Тип дисципліни  Основна 

Підсумковий контроль  Екзамен у 1 семестрі  

 


